

**Отчёт о проведении четвёртого открытого городского конкурса
на лучшую песню о городе Владимире
«Здесь Родины моей начало»**

Во исполнение постановления главы города от 21.10.2009 № 3305 управление культуры администрации города организовало четвёртый открытый городской конкурс на лучшую песню о городе Владимире «Здесь Родины моей начало».

В конкурсе приняли участие как самодеятельные авторы, так и профессионалы. Среди них композиторы города Владимира, преподаватели средних общеобразовательных школ, колледжа культуры и искусства, студенты. Самому молодому автору 25 лет.

Конкурс проводился в два этапа. Первый этап — отборочный — проходил с 01 ноября 2009 года по 01 апреля 2010 года. В конкурсную комиссию было представлено 17 произведений различных жанров.

Организаторы конкурса ставили перед собой цель: повышение престижа города Владимира как культурно-исторического центра России, сохранение национального менталитета русской культуры, повышение социальной активности горожан путём участия в культурно-творческой деятельности. Конкурс отвечал задачам: выявление наиболее талантливых и одарённых профессиональных и самодеятельных авторов; продвижение имиджа города как культурно-исторического центра, имеющего местную патриотическую атрибутику в виде музыкальных сочинений гимническо-торжественной направленности; выявление новых творческих коллективов и исполнителей, приобщение их к участию в городских культурных программах, праздниках и фестивалях; приобщение подрастающего поколения к национальным духовным традициям, воспитание у молодёжи средствами искусства духа патриотизма, созидания и нравственности, уважения к Отечеству.

По итогам второго этапа, который проходил с 01 апреля по 25 апреля 2010 года, в финал прошло 12 произведений, одиннадцать из которых были исполнены на гала-концерте (одна песня снята авторами) 21 апреля 2010 года в МУК «Дом культуры молодёжи».

По итогам конкурсантам были присуждены:

I место — Агапову Евгению Анатольевичу, автору песни «Владимир город молодых»;

II место — Сёминой Ларисе Рудольфовне, автору песни «От золотых ворот»

(соавтор слов Куратов Владимир);

III место - образцовому коллективу хора старших классов МОУДОД «Владимирская городская детская музыкальная школа № 1 им.С.И. Танеева» (руководитель Зорина Елена Вадимовна), исполнившим песню «Владимир — Русь золотая» на слова Василия и Екатерины Морозовых, музыка Морозовой Екатерины.

Дипломами и памятными подарками награждены следующие конкурсанты:

Новиков Владимир Викторович (автор песни «Владимир мой — Отечество моё») за лучшее отражение исторической тематики (1020-летие со дня основания г.Владимира) - победитель в номинации «Днесь светло красуется старинный град Владимир»;

Кулистова Ольга Васильевна (песня «Город мой, Владимир»: автор слов Капусткин Александр Сергеевич, автор музыки Кулистова Ольга Васильевна) за высокое исполнительское мастерство - победитель в номинации «Город мой, ты песней льёшься»;

Павлов Юрий Сергеевич (песня «Гимн району». Второе название песни «Песнь о моей малой Родине»: автор музыки Радамовский Валерий Иванович) автору лучшего текста песни - победитель в номинации «Пою тебя, Владимир мой»;

Сиротин Егор (песня «Владимирский романс»: автор слов Коваленко Владимир, автор музыки Сиротина Наталия Викторовна) как самый молодой исполнитель - победитель в номинации «Мой город вечно молодой».

Специальными призами управления культуры были отмечены:

Ковалевский Николай Иванович — автор слов песни «Глянь, Володя, глянь, дружок...» (музыка Болобонкина Владимира Фёдоровича) - за верность песенному жанру и в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне;

Климов Владимир Иванович — исполнитель песни «Глянь, Володя, глянь, дружок...».

Дипломами участника конкурса награждены Заболотнов Александр Петрович (автор песни-гимна «Град Владимир!»), Карпов Владимир Михайлович (автор песни «Моей России уголок»), Истратов Александр (автор слов песни «Мой город» (соавторы Зоткин Дмитрий, Кувшинова Анастасия, автор музыки Зоткин Дмитрий).